
Program - Havaji

12 dni

Trasa poti: Oahu - Honolulu - Pearl Harbor - Waikiki beach - Big Island (Kona) - Hapuna beach - vožnja s

helikopterjem - plavanje z mantami - Vulcanoes national park - slapovi Akaka - Mauna Kea - Kauai -

Waimea Canyon - Na Pali coast - (Maui - vulkan Haleakala/ obisk Lanaia) 

Na Havajih obiščemo tri otoke: Big Island, z najvišjo goro, kar 4200 nm visoko Mauno Keo in

helikopterskim preletom nad živo lavo (ko je izbruh oz. ko je to mogoče), otok Kauai, ki velja za najbolj

prisrčnega in najlepšega, in kjer ima vsakdo, ki da kaj nase, svoj kos zemlje in eno lepo vilo na njej, otok

Oahu, ki slovi po plaži Waikiki in Pearl Harborju; kot podaljšek pa obiščemo tudi otok Maui s spečim

vulkanskim velikanom Haleakala.

Let na otok Oahu, v Honolulu. Sprehod po mestu.

Obisk Pearl Harbora in Waikiki Beacha. Pohod na Diamond head in opcija obiska palače Iolani.

Let na Big Island (Hilo ali Kona). Kona, ogled mesteca in uživanje na prelepi plaži Hapuna Beach. Let s

helikopterjem nad otokom: nad vulkanskim delom, slapovi in obalo. Nočno snorklanje z mantami. Po

najlepši razgledni cesti Kohala Muntain Roadu se premaknemo do narodnega parka Vulcanoes, obisk polj

lave, vulkanskih tunelov, triurni treking po parku. Nočitev v kolibah pri vulkanu. Povratek proti Koni, na

poti si ogledamo bujno naravo ob slapovih Akaka in se vzpnemo na 4.200 m visoki vulkan, z

observatoriji okrašeno, Mauno Keo.

Let na otok Kauai. Celodnevni izlet v kanjon Waimea, 3 urni treking v kanjon. Celodnevni izlet na Na Pali

coast, 3 urni treking po Na Pali coastu, kopanje. Tu se lahko obalo pogleda tudi z morja, s čolna. Ali pa iz

zraka, s helikopterjem. V kolikor nam bo čas dopuščal kajakiranje po reki Wailua ali krajši treking do

skritega slapu ali kopanje v reki ali razgledne točke.

PODALJŠEK NA OTOK MAUI (podaljšek speljemo z vsaj 8-imi potniki)

11. dan: let na otok Maui, ogled živahnega mesteca Lahaina, snorkljanje na enem boljših spotov na

Havajih, nočitev na Z strani otoka

12. dan: v dopoldanskih urah vzpon na vulkan Haleakala, ter spust s kolesi po cesti navzdol ;)

(fakultativa cca 170 EUR). Nočitev na Z otoka

13. dan: celodnevna tura na neobljudeni V del otoka, ki ga pokriva bogat tropski gozd, do črnih plaž in

slapov; alternativa je poležavanje na plaži in vsrkavanje aloha energije zadnjega dne.

14. dan: let domov

15. dan: prispemo domov

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Polet na destinacijo, sprehod po Honoluluju, nočitev 
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Let z Ljubljane ali okoliškega letališča, pristanek v Honoluluju, orientacijski sprehod po najbolj živahnem

mestecu Havajev. Na eni izmed nobel barčkov na plaži, si privoščimo kakšen koktajl.

Dan 2  Jutranji pohod na goro Diamond head, prosto v mestecu Honolulu, nočitev 

Jutranji pohod na goro Diamond head (fakultativa, cca 2 uri hoje), z vrha katere se nam odpre čarobni

pogled na najbolj romantično velemesto USA, Honolulu. Prosto v Honoluluju, kjer uživamo v kopanju na

nabolj razvpiti plaži nakdanjih kraljev - Waikiki, terasah nobel hotelov, raziskovanju mesteca, možnost

ogleda ZOO (fakultativa), akvarija (fakultativa) ali palače Iolani (fakultativa).

Dan 3  Obisk Pearl Harborja, fotostop pri palači Iolani in pri kipu kralja Kamehameha, kopanje na

znameniti plaži kraljev - plaži Waikiki, nočitev 

Obisk zgodovinskega dela Pearl Harborja, katerega napad je zaslužen, da so ZDA vstopile v drugo

svetovno vojno. Pri osnovnem ogledu gremo na ogled muzeja na prostem in se s turistično ladjico

zapeljemo do ene od ladji, ki se je potopila nesrečnega leta 1941, ladje Arizona. Ogledamo si tudi kratki

zgodovinski film. Za entuziaste je možno, da v Pearl Harborju podaljšajo. Sledi fotostop pri kraljevi palači

Iolani in pa pri kipu havajskega kralja Kamehameha. Sledi kopanje na znameniti plaži kraljev - plaži

Waikiki.

Dan 4  Let na Big Island, mestece Kona in nočno snorkljanje z mantami, nočitev 

Jutranji/ dopoldanski let na veliki otok Havajev, Big Island, kosilo v mestecu Kona in kratki ogled, zvečer

snorkljanje s počasno gracioznimi mantami.

Dan 5  Kajakiranje do zaliva kapitana Cooka, kopanje na plaži hapuna, havajska večerja luau,

nočitev (V) 

Kajakiranje do zaliva Kealakekua, kjer je padel znameniti raziskovalec Tihega oceana, kapitan James

Cook. V zalivu se večkrat zadržujejo tudi delfini (fakultativa), kopanje na plaži Hapuna (malo aktivnejši

gremo na sprehod ob obali), zvečer luau show (havajska večerja s prikazom tradicionalnih plesov in

običajev).

Dan 6  Let s helikopterjem, vzpon na 4200 visoko Mauna Keo, slapovi Akaka, nočitev v kolibah v

narodnem parku 

Let s helikopterjem nad vulkani (fakultativa), sledi vzpon z avtomobili na najvišji vrh Havajev, 4.200

metrov visoko Mauno Keo, kjer se naužijemo lepih razgledov, mraza (lahko je tudi minus!), ter

veličastnih teleskopov. Potem se premaknemo do narodnega parka Hawaii Vulcano, vmes pa si

ogledamo še slapove Akaka, ki so obkroženi z bogato floro in favno. Premik do narodnega parka Vulkani,

kjer nočimo v kolibah.

Dan 7  Celodnevni ogled posebnosti narodnega parka Vulkani in nočitev v kolibah v narodnem parku

Raziskovanje narodnega parka Hawaii Volcanoes - ogled žveplenih polj, 3 urni treking (lahek, po kraterju

vulkana), ogled tunelov lave, vožnja po cesti do strjene lave ki je skreirala najnovejši del otoka, ogled

najsterejše ohranjenih polinezijskih petroglifov. Z malo sreče bomo videli tudi kakšen (manjši ;)) aktivni
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izbruh vulkana Kilauea. Nočimo v kolibah v narodnem parku, v prisotnosti enega najbolj aktivnih

vulkanov na svetu.

Dan 8  Let na otok Kauai, nastanitev, popoldanska aktivnost po izbiri vodnika, nočitev 

Let na najbolj zeleni otok Havajev, otok Kauai, nastanitev in prosto. V kolikor nam bo čas dopuščal

gremo na kajakiranje po reki Wailua (fakultativa 50 EUR, sedež na dvojnem kajaku) ali pa najdemo

kakšno razgledno točko, slap oz plažo in uživamo v počitku.

Dan 9  Kanjon Waimea, treking, kopanje na eni od plaž na jugu otoka, nočitev 

Raziskovanje kanjona Waimea, razgledne točke in 3-4 urni treking ob kanjonu (za utrujene, bomo našli

kakšno krajšo sprehajalno varianto, z lepimi razgledi :)). Po ogledu kanjona se odpravimo na eno od plaž

na jugu, kjer se skopamo.

Dan 10  Polet s helikopterjem nad otokom Kauai in treking po obali Na Pali, kopanje v zalivu Hanalei

bay, kjer pričakamo sončni zahod, nočitev 

Polet s helikopterjem nad otokom Kauai (fakultativa, skoraj obvezno za doživeti! :)), 4 urni treking po

fascinantni obali Na Pali. Možnost podaljška do slapu Hanakapiai (dodatne 4h hoje). Alternativa je ogled

obale Na Pali s čolnom. Popoldansko kopanje v enem najbolj znanih zalivov Havajev, v zalivu Hanalei, ki

je bil prizorišče marsikaterega filma. Tu pričakamo sončni zahod, ki zaide ob gori Bali Hai.

Dan 11  Povratek proti domu 

Let domov.

Dan 12  Prispemo domov 

Prispemo domov.
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